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moly akció megkezdésére s a ma­
gyar orvostársadalom kitűnő erőit 
igénybe vennék ennél az akciónál, 
bizonyára nemcsak gyermeknya­
ralóhelyek, tuberkulotikus gyerme­
keket megmentő erdei iskolák és 
szanatóriumok, tüdőbeteggondo­
zók sarjadnának ki az akciók 
eredményeként, hanem a magyar 
városok újjáépítésénél is alapve­
tően fontos egészségügyi elveket 
lehetne érvényesíteni. És még 
egyet: végre teljesen ki lehetne 
venni külföldi és hazai társadalmi 
egyesülések és könyörületes szivü, 
de alaposan segíteni nem képes 
emberek kezéből ezt a kérdést és 
át lehelne adni annak, akinek kö- 
tclességszerüen kell gondoskodni a 
magyar gyermekek megvédéséről, 
egészségéről: az államnak.

tizedelik Magyarország lakosságát 
s ezek közül igen sokat elvégez­
hetnének a törvényhatóságok is.
Ami pedig a vidéki városrendezés 
egészségügyi oldalát illeti, ez a 
törvénytervezet ad alkalmat arra, 
hogy nagyvonalú egészségügyi po­
litikai szempontok irányíthassák a 
magyar városoknak az elmulasz­
tottak pótlására ujobban megindult 
s néhol szinte lázasan folyó mun­
káját. Sok olyan panasz van, ame­
lyet, a maguk szempontjaiból néz­
ve a dolgokat, évek óta, sőt év­
tizedek óta megindulás nélkül 
hallgatnak meg a törvényhatósá­
gok, amelyeket azonban igenis az­
zal a készséggel kellene meghall­
gatni, hogy segítsünk azokon. Ha 
az intézkedésre illetékesek is al­
kalmasnak vélnék a helyzetet ko-

A kultuszminiszter nem akarja felállí­
tani a debreceni egyetemen az Htödik

fakultást
a tck. közönség változatlanul ra­
gaszkodik ahoz, hogy a debreceni 
tudományegyetem létesítése ügyé­
ben a tek. közönség és az állam 
között kötendő szerződésben a ma­
th malika-természet tudományi kar 
felállításának határidejéül 1927. 
év szeptember hava köttessék ki. 
Ez ügyben a tek. közönséghez in­
tézett leirataimban ismételten ki­
fejtettem, hogy

ezen ötödik kar felállítását il­
letőleg semmiféle határidő ki­
kötésébe nem egyezhetem bele.

Ezekhez most csak azt fűzöm hoz­
zá, hogy

az egyetemeken uj fakultások 
felállítása kizárólag a törvény­

hozás joga.

Ennek következtében sem módom­
ban nincs, sem jogomban nem áll, 
hogy

jogérvényesen az államot kö­
telezhessem a kívánt dátum 

betartására.
De az állam mai pénzügyi helyzete 
ily kötelezettség vállalását egyene­
sen tilalmazza is.

Kérem tehát a tek. közönséget, 
hogy e kikötéstől elállani és az 
egyébként létrejött megállapodások 
értelmében megszövegezett szer­
ződést végleg elfogadni szivesked-
jék.

Klebelsberg.
A debreceni tudományegyetemen 

tehát az ötödik fakultás nem lesz 
meg sem ez év szeptemberében, de 
előre láthatóan még sok következő 
esztendő szeptemberében sem. 
Azok előtt, akik a kultuszminisz­
ternek a debreceni egyetem kérdé­
sében a várossal szemben elfog­
lalt álláspontját ismeri és ez állás­
pont következményeként maga­
tartását látta, a leírat beérkezte 
előtt is világos volt, hogy a város­
nak a mathematikai és természet- 
tudományi fakultás felállítására 
vonatkozó követelése pitim deside- 
rium, amelynek reális értéke nin­
csen. Épen azért nem lehet osztoz­
nunk abban a megütközésben, ame­
lyet a városi tanács tanúsított, 
amikor Csűrös Ferenc dr. kultur- 
tanácsnok a tanács ülésén a mi­
niszternek fent közölt leiratát is­
mertette. A városi tanácsnak tud­
nia illene már, hogy a végvárnak^ 
nagyrahivatottnak nevezett és 
egyéb szép jelzőkkel ellátott Deb­
recen városa mit várhat, jót, a kul­
tuszminisztériumtól.

A leiratot különben a tanács át­
tette a jog- és pénzügyi bizottság­
hoz, hadd ütközzék meg az is — 
ha már egyebet úgy sem tehet.

Cáfolják, hogy Bethlen gróf Mussolini- 
vel Albrecht királyságáról is tárgyalt

Gyermeknyaraltatás
A. mi viszonyaink között nem le­

het fimenni szó nélkül avnelbtt a 
hír mellett, hogy a külföldi gyer­
meknyaraltatási akciót megszün­
tette a népjóléti miniszter. Abban 
kétségtelenül igaza van, hogy Ma­
gyarország külföldi presztízsét sem 
öregbíti a magyar gyermekek kül­
földi nyaraltatása. Könyörületes 
lelkeket igénybe venni éveken át 
acm lehet anélkül, hogy a r.em- 
: clltözi közvélemény előtt ne Hin­
ti illetnénk fel úgy a dolgot, hogy 
egy ország külföldre megy koldul­
ni jövő nemzedéke érdekében. Az 
általános részvét igénybevétele pe­
dig egyszer lehetséges, egy ízben 
I Ikclti a világ szimpátiáját, soro­
zatosan ismételve azonban egyál­
talán nem szerez szimpátiát. Ebből 
a szempontból nem lehet kifogást 
emelni az ellen, sogy egyszersmin- 
dcnknrra megszüntetik a külföldi 

rmeknyaraltatást.
Ezzel szemben áll az érem má- 

- !i oldala, hogy a gycrmeknyaral- 
l.Uási akció megszüntetése köteie- 
zcll'égct jelent a magyar államra.
Több kötelességet jelent, mint je­
lenteit a békebeli helyzet, amikor 
még nem volt gyermeknyaraltatási 
akció. A béka éveiben, állandóan 
lnlyt ugyan akció a magyar gyér­
rel; megvédése érdekében, az az 
:V :ió azonban ma már nem elég­
séges, egyrészt az orvostudomány 
fejlődése, másrészt pedig az álta­
lános életszínvonal süllyedése kö­
vetkeztében. Az a többletfeladat, 
amely a két összetevő közreműkö­
dése következtében előállott, az ál­
lam legteljesebb támogatást köve- 
icli meg. Sőt nem is támogatását, 
hanem a társadalom áldozatkész- 
égére való számítás nélküli közre­

működését.
Nem a mi feladatunk eldönteni, 

hogy mindaz, amit az idén a gyer- 
meknyaraló-helyek felállításával a 
kormány tesz, ebben az esztendő­
ben rekompenzál ja-e a külföldi 
gyermeknyaraltatás megszünteté­
séért a nemzetet. Azt azonban mi 
is tudjuk, hogy maga a külföldi 
gyermeknyaraltatás sem volt elég 
a magyar nemzet nagy veszed 1- 
mének. a gyermekhalandóság oko­
zóinak a megszüntetésére. A tu­
berkulotikus betegségekre vonat­
koznak a kormány czidci tenni­
valói s mi úgy érezzük, hogy ezen 
a iéren nagyobb akcióra van szük­
ség. Azt a törvényjavaslatot, 
amrly most már törvény tormájá­
ban ellenőrzi az autonómiák ház­
tartását, csak abból a szempont­
ból lehetne örömmel üdvözölnünk, 
hogy a kormány ellenőrzési, sót 
irányítási jogával egységes, nagy 
akcióba fogja a vidéki városok és 
a vármegyék eltöredezö és elap­
rózódó egészségügyi munkásságát.

A gyermeknyaraltatási akció 
megszűnése mindenesetre alkalmas 
arra, hogy c tárgy fölött gondol­
kozásra birja a közvéleményt. Sok j 
a tennivaló azoknak a betegségek­
nek a leküzdésére, amelyek meg

Ismeretes, hogy Debrecen váro­
sa és az állam között a debreceni 
egyetemre vonatkozóan még mindig 
nincs meg a szerződés, amely úgy 
látszik 1914. óta sem érett meg az 
aláírásokra. Egymást váltogatták a 
feliratok és leiratok tizenhárom 
év alatt, de a szerződés nem 
tudott létrejönni. Hol a város ál­
lított fel valami követelést, vagy 
jámbor óhajtást, hol a miniszter 
nem tel j esi te t te azt.

Egyik kérése az volt Debrecen 
város közönségének, hogy a kul­
tuszkormány tegyen eleget amaz 
eredetileg vállalt kötelezettségé­
nek, hogy a matematikai és termé­
szettudományi fakultást létesíti es 
megnyitja a debreceni tudomány­
egyetemen, tegyen eleget. A
város közgyűlése legutóbb azt a 
kérést állította fel, hogy a kultusz- 
miniszter ezt az ötödik fakultást 
ez év szeptemberéig nyissa meg.
E kérés teljesítését a város a szer­
ződés megkötésének feltételéül kö­
tötte ki. Annál inkább ragaszko­
dott éhez a feltétel teljesítéséhez a I 
város, mert ahoz nemcsak jog­
alapja van, hanem, mert az egye­
temen már nem egy tanszék, amely 
a matematikai és természettudo­
mányi karhoz tartozna, már léte­
sült is. Tehát a kar felállítása mar 
nem is ütköznék nagy nehézségek 
be és nem is kerülne olyan igen 
nagy anyagi áldozatba.

Debrecen város törvényhatósági 
bizottsága legutóbb tavaly október 
havában közölte a miniszterrel az 
ötödik fakultás felállítására vonat­
kozó kívánságát s a kultuszmi­
niszter most válaszolt a felterjesz­
tésre a következő leiratban.
M. kir. vallás- és közoktatásügyi 

minisztérium.
83919—1926. sz. IV. ü. o.
Debrecen sz. kir. város tekintetes 

közönségének
1926. év október 30-án 746—

24437. sz. a kelt felterjesztésében

Budapest, ápríl 20.
I Bethlen István gróf minisztercl- 
! nők, aki szombaton délelőtt érke­

zett haza olaszországi/ útjáról, 
még szombaton este megjelent 
kihallgatáson Horthy kormányzó­
nál és részletesen tájékoztatta az 
államfőt olaszországi tanácskozá­
sainak eredményéről.

A miniszterelnök vasárnap dél­
előtt Vass József helyettes* mi­
niszterelnököt fogadta és körül­
belül egyórás tanácskozás után át­
vette tőle hivatalát.

Ma kedden már megjelent hiva­
talában. Félcgy órakor érkezett a 
miniszterelnökségre Klebelsberg 
Kunó gróf kultuszminiszter.

Félkettö óra tájban távozott 
Klebelsberg Bethlentől. Távozó­
ban megkérdeztük a kultuszmi­
nisztert, mit szól a Vassiche Zei­
tungnak Albrecht főherceggel kap­
csolatban hozott fantasztikus köz­
léséhez. miután a cikk az ö sze

mélyét is emlitette a királykér­
dés megoldásával kapcsolatban.

A kultuszminiszter igy vála­
szolt:

—- Azt, hogy Mussolinivel mit 
beszéltem, sem Mussolini, sem én 
nyilatkozatban nem közöltük. En­
nélfogva mindaz, ami tanácskozá­
sainkról megjelent, önkéntes kita­
lálás.

A Vossische Zeitung közlésével 
kapcsolatban egyébként hivatalos 
kommünikét is adtak ki, amely 
a következőképen hangzik:

„A Vossische Zcintung kalan­
dos kombinációt közöl arról, mint­
ha Bethlen István gróf miniszter­
elnök római tartózkodása alkal­
mával az olasz miniszterelnökkel 
a magyar trón betöltéséről tár­
gyalt volna és ez alkalommal Al­
brecht személyében a két állam- 
férfiú között megállapodás jött 
volna létre.

Illetékes helyen kijelentik, hogy
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a magyar és az olasz miniszter­
elnök a királykérdésröl egyáltalá­
ban nem tárgyalt egymással és 
ennek következtében ebben a kér­
désben közöttük scmmiléle meg­
állapodás nem jöhetett létre.’’

A cseh szocialisták beleszólnak 
a magyar királykérdésbe

Prága, április 19. A cseh szo­
ciáldemokrata párt prágai orszá­
gos kongresszusának határozati 
javaslatában a párt rokonérzésé­
ről biztosította a kínai forradal­
mat, követeli Szovjetoroszország- 
nak de jure elismerését, tiltakozik 
a fascizmus, mint háborús veszély 
ellen és követeli Csehország és 
a Vatikán között fennálló diplo­
máciai viszony megszakítását. A 
határozati javaslat tiltakozik a 
Habsburgoknak a magyar trónra 
való ültetésére irányuló kísérletek 
ellen. A Habsburg kérdés nemzet­
közi és ezt a kérdést a detroni- 
záló törvénnyel egyszer s minden­
korra elintézték. A budapesti res­
tauráló törekvésekben nemcsak 
Középeurópa békéje ellen irányuló 
támadást kell látni, hanem a régi 
feudális monarchizmus támadását 
Középeurópában a fiatal köztár­
saságok ellen. A határozati javas­
lat végül csatlakozik Henderson til 
takozásához Peyer Károly hivata- 
loz üldözése ellen, akit a határo­
zat szerint meg akarnak fosztani 
mandátumától csupán azért, mert 
a párisi szociálista ínternacionále 
ülésén aláírta a Habsburg restau­
rálás elleni tiltakozást.

Kislakásokat akarnak építeni 
a debreceni államrendőrség le­

génységi tagjai
Érdekes megkeresést tárgyalt 

kedden tartott ülésén Debrecen 
város tanácsa. A megkeresést 
Chiczy Tihamér kerületi rendőrfő­
kapitány küldte a városi tanács­
hoz és arról szól, hogy a debre­
ceni államrendőrség l(i7 tagja ma­
gának egy, vagy kétszobás és 
konyhás kis lakást szeretne építe­
ni. A kerületi főkapitány arra 
kérte a városi tanácsot, hogy az 
államrendőrség tagjait ebben a tö­
rekvésükben támogassa.

Megkeresésében Ghiczy Tihamér 
főkapitány nem terjeszkedett ki a 
kérdés részleteire, hanem csak azt 
kérte, hogy a városi tanács ez ügy­
ben folytasson megbeszéléseket s 
ilyen megbeszélésre nyújtson al­
kalmat.

A városi tanács szívesen fo­
gadta a megkeresést s abban álla­
podott meg, hogy tárgyalni kíván 
az államrendőrséggel ebben a kér­
désben s ezért erről értesíti is 
Ghiczy Tihamér főkapitányt. Sőt, 
amennyiben a tervnek van reális 
alapja, a városi tanács a dolgot 
sül gősnek találja s azt sürgősen 
akarja letárgyaltatni.

BORSALINO kalap
28,— pengő

feketénél.
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A tervező műépítész leköldte a központi 
egyetemi épület terveit és költségvetését

Debrecen város tanácsa és köz­
gyűlése, amikor most legutóbb a 
központi egyetemi épület építési 
költségeihez való hozzájárulás kér­
dését tárgyalta és a két és fél mil­
lió aranykoronát a hozzájárulás 
címén megszavazta, hosszú felszó­
lalásokban volt szó arról, hogy a 
város közönsége nem is ismeri an­
nak az épületnek terveit, amelyre 
ezt a 36 milliárdos hozzájárulást 
megszavazta. A városi tanács azon­
nal föl is irt a kultuszminiszterhez 
a tervek és költségvetések lckül- 
dése iránt.

A terveket most Korb Flóris 
műépítész, műegyetemi tanár, az 
egyetem tervezője lcküldtc a ter­
veket és költségvetéseket Magoss 
György polgármesterhez, aki át­
tette azokat a városi tanácshoz. 
A tanács kedden tartott ülésén 
akarta tárgyalás alá venni a ter­
veket és költségvetéseket, azonban

a tárgyalás elmaradt, mert sem a 
terveken, sem a költségvetéseken 
nem volt rajta a kultuszminiszter 
jóváhagyása és így a városi tanács 
nem tudta, hogy e tervekhez, a kul­
tuszminiszter hozzárult-e és hogy 
ezek szerint akarja-e a köz.ponti 
egyetemi épületet építtetni. Ezért a 
városi tanács felterjeszti a terveket 
és költségvetést a kultuszminiszter­
hez, nyilatkozzék, ezek-e a végre­
hajtás alá kerülő tervek.

A tervek szerint az épület 
1 -11.250 köbméter építésű lesz, 
tornyos, kupolás, kétemeletes ösz- 
szesen 23.20 méter magas. A ku­
pola maga 12.80 méter magasságú 
és belseje 10.463 köbméter tar­
talmú.

Valószínűen a kultuszminiszter 
rövidesen válaszol a [elterjesztésre 
és Így Debrecen városa is végle­
gesen nyilatkozhatik.

Csang-Kai-Sek puccszerüen megalaki 
tolta a harmadik kínai kormányt

London, ápril. 21. 
A probléma, ami már régen iz­

gatta a kínai események szemlé­
lőjét, eldőlt Csang-Kai-Sek, a 
diadalmas kanton! hadsereg főpa­
rancsnoka szembefordult a kantoni 
kormánnyal és Sanghaíban ellen- 
kormányt alakított.

Csang-Kai-Sek pálíordulása
rém meglepetés, sőt meglepetés 
lett volna, ha nem követi a *kinai 
marsaink példáját és hü marad 
ahoz a kormányhoz, amelynek 
karrierjét és hatalmát köszön­
heti.

Kétségtelen, hogy
a kantoni kormány, a kan­
toni csapatok előretörése el­
sősorban nem a Csang-Kai- 
Sek hadvezért zseniálitásának 
köszönhető, hanem annak az 
európai nívón álló organizá­
ciónak, amelyet a kantoni kor­
mány Európában nevelkedett 
vezetőinek sikerült megvaló- 

staniok.
Csang-Kai-Sek most, hogy elsza­
kadt Kantontól és önállóan alakí­
tott Sanghaiban „nem politiku-

sokból álló kormányt", beállott a 
kínai rabló vezér-mar sál ok sorába.

A délkinai diktátor mögött 
állhat katonai hatalom, de 
nincsen meg a hatalom vég­
leges és békés birtoklásához 

szükséges szervezettsége.
Csank-Kai-Sek valószínűleg arra 
számit, hogy a nagyhatalmak, el­
sősorban Anglia, hálásak lesznek 
neki azért, hogy fegyveres erejé­
vel pillanatnyilag megfosztotta az 
öntudatos és nem szolga módon 
behódolt kantoni kormányt.

Ezzel szemben a kantornak is 
követtek el hibákat. Megállapít­
ható. hogy

a Kuomintang nem volt bol­
sevista szervezet,

de Csen külügyminiszter sok be­
folyást engedett a kommunista 
agitációnak.

A mai jelentések szerint Csang- 
Kai-Sek kormányának székhelye 
Nankingban lesz. A nankingi kor­
mány rendeletc Borodinnak, az 
orosz „tanácsadónak" letartózta­
tását.

Az uj jugoszláv kormánynak a saját 
pártjában is nagy ellenzéke van

Belgrad, április 19.
A radikális párt hivatalos lapja, 

a Samo Uprava mai számában fel­
tűnést keltő cikkben foglalkozik az 
uj kormány megalakításával

A radikális párt hivatalosa meg­
állapítja, hogy

a kormány programjáról eb­
ben a pillanatban semmit sem 

lehel tudni.

A kormánynak nincsen szándéka 
a parlamentben bemutatkozni, nem 
kívánja megállapítani, hogy van-e 
alkotmányos többsége, egyáltalán 
nem szándékozik külpolitikai ter­
veiről, szándékairól, valamint ar­
ról, hogy miként akarja megoldani 
az aktuális és égető problémákat, 
expozét adni. Az uj kormányról 
csak akkor lehet véleményt mon­
dani, hogy ha az programját köz­
zétette.

A radikális part hivatalos lapja 
megállapítja, hogy

a Vukicsevtcs—Markovics-kor

mány a radikális párt és par­
lamenti írakció közbejötté és 
tudomása nélkül alakult meg

és ezért állást sem lehet foglalni a 
kormánnyal szemben.

A radikális párt félhivatalosá­
nak állásfoglalása azt mutatja, 
hogy az uj kormány a radikális 
párton belül is nagy ellenállásra 
talál. Tekintve azonban, hogy a 
kormánynak nincsen szándéka' a 
parlamentet egybehívni és a bizal­
mi kérdést felvetni, politikai kö­
rökben arra számítanak, hogy az 
uj kormány tartós lesz és sokáig 
uralmon marad.

Belgrad, április 19. (Avala.j 
A lapok tovább folytatják annak 
a magatartásnak bírálatát, amelyet 
a római kormány az albán kérdés­
ben tanúsít.

A Politika a következőket Írja: 
A megbeszéléseket ezentúl nem 
Rómában kell folytatni, hanem 
Genf ben. Ez az egyetlen kivezető 
ut

A Vreme igy ir: Mindenekelőtt 
le kell szögezni, hogy az olasz 
sajtó gyűlölködő és tendenciózus 
uj kampánya éppen abban a pilla­
natban indul meg, amikor Európa 
békére áhítozó közvéleménye köz­
vetlen tárgyalások megindulásától 
várja a helyzet tisztulását. Ju­
goszláviának nincs mitől félnie. 
Olaszország erősen téved, ha azt 
hiszi, hogy a réven ér el majd 
eredményeket, ha valamilyen
irányban nyomást gyakorol. A ju­
goszláv kormány nem ellensége az 
Olaszországgal való jó viszony­
nak. De egyetlen jugoszláv kor­
mány sem fog belemenni oly meg­
egyezésbe, amely Jugoszlávia
presztízsét csorbítja s az állam 
függetlenségét és mozgási szabad­
ságát befolyásolja. Nincs szükség 
a legkevésbbé sem sajtókampány­
ra, amely Jugoszláviát szerződési 
kötelezettségének betartására fi­
gyelmeztetné. Jugoszlávia meg­
tartja a szerződésekben vállalt 
kötelezettségeit. A Nettunoban
kötött egyezmény mindkét állam 
részére kötelezettségekkel jár és 
éppen Olaszország gördített ne­
hézségeket az egyezmény ratifiká­
lása elé. Elég arra rámutatni, hogy 
a nevezett szerződés aláírása után 
közvetlenül az olasz sajtó a szer­
ződésről, mint az olasz fasiszta 
diplomácia nagy sikeréről emlé­
kezett meg és még attól sem 
riadt vissza, hogy olyan adatokat 
közöljön, amelyekről a szerző­
désben szó sem volt. A szerző­
désnek ilyetén való beállítása 
megütközést keltett a jugoszláv 
közvélemény körében, bár a ju­
goszláv külügyminisztérium ha­
ladéktalanul közölte a szerződés 
hiteles és pontos szövegét. A lap 
végül megjegyzi, hogy a jelenlegi 
olasz sajtókampány éppen nem 
alkalmas arra, hogy a mindkét or­
szágot érdeklő kérdések megol­
dásának ügyét előbbre vigye.

Megszüntetik a külföldi 
gyermeknyaraltatási akciót
Budapest, április 19. Az Orszá­

gos Gyermekvédő Liga Albrecht 
királyi herceg elnöklésével május 
1-én tartja meg közgyűlését, ame­
lyen az ünnepi beszédet Vass mi­
niszter mondja. Vass a Gyermek­
védő Liga közgyűlésének alkalmát 
használja föl arra, hogy részlete­
sen nyilatkozzék a gyermeknyaral­
tatási akció idei formájáról. I.eg- 
i I letékcsebb helyen közölték, hogy

a kormány a külföldi gyer­
meknyaraltatási akciót végleg 

beszünteti,
mert megengedhetetlennek tartja, 
hogy az államháztartás egyensú­
lyának biztosítása után is a kül­
föld áldozatkészségét vegyük 
igénybe a magyar gyermekek nya­
ra Itatása érdekében. A népjóléti 
minisztérium már gondoskodott ar­
ról, hogy Vísegrád mellett 16 linld- 
nyi erdős területet vásároljon 
gyermek-szanatórium és erdei is­
kola létesítése céljából. Visegrá- 
don kivül a Bakony és a Balaton 
lesznek az állami gyermeknyarai-

Női kalap különlegességek,
Jutányos alakítások

KARDOS BÉLÁMÉ
Mlklós-utca 4.| I. am._______

LEGSZEBB KALAPOK
KORNFELD úri divatházban
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UiIási akció gócpontjai. További • 
tvrve a népjóléti minisztériumnak,
hogy

a Hódmezővásárhely mellett 
elterülő kakasszéki szikes tó 
partján gondoskodjék gyer- 
mekegészségiigyi intézmény

fölállításáról.

tekintettel arra, hogy ez a vidék 
csonttuberkulózisban szenvedő
gyermekeknek sokkal inkább ja­
vulható, mint Európa bármely hí­
res gyógyhelye. A gyermeknyaral­
tatási akció költségeinek födözeté- 
■ öl már a jövő évi költségvetésben 
történik gondoskodás és amig ez 
meg nem történik, a népjóléti mi­
nisztérium átmenetileg azt a meg­
oldást választja, hogy a kakasszéki | 
gazdákkal igyekszik mcgálapodás- 
ra jutni és őket kéri meg, hogy | 
vendégszobáikat két-három gyér- j 
mek részére olcsón átengedjék.

Az anyasziv csodára képes
Kolozsvár, április 19. Az Arad­

ról Szászváros felé haladó gyors­
vonaton tegnap egy fiatal katonát, 
aki Lúgoson szolgálatának teljesí­
tése közben súlyosan megbetege­
dett, az anyja haza akarta szállí­
tani. A fiú állapota a vonatban 
egyre rosszbbodott és az anya 
karjai között meghalt. Az anya 
attól való félelmében, hogyha a 
vonaton észreveszik gyermeke ha­
lálát, a holttetemet letétetik vala­
melyik állomáson, a halál bekö­
vetkezése után a hátralevő ut alatt 
magához szorítva ölében tartotta 
gyermeke holttestét s ezzel sike­
rült környezetében azt a hitel kel­
teni, hogy a beteg fiatal katona 
csak alszik. Amikor Szászvárosra 
megérkeztek, a szerencsétlen anya 
ájultan esett össze. 
<•********♦♦♦♦♦♦♦♦♦

Nagy István és társai vlzs-
Budapest, április 19. Dr. Nagy 

István törvényszéki biró és társai 
bűnügyében a büntető törvény­
szék elnöke a kir. ügyészség vizs­
gálati indítványa kapcsán össze­
állított iratokat dr. Földy Antal 
vizsgálóbírónak osztotta ki, aki 
ebben az ügyben most már a vizs­
gálatot végezni fogja.

Dr. Földy a vizsgálatot el is 
rendelte a kir. ügyészség indítvá­
nyával egyezően dr. Nagy István, 
dr. Gazda György, dr. Bogyó Ist­
ván, dr. Sellö-Spitzer Vilmos Ist­
ván. dr. Hódy Árpád és K. llutzig 
Elemér ellen.

Ugyancsak elrendelte a vizs­
gálóbíró dr. Nagy István, dr. Gaz­
da György és dr. Sellö-Spitzer 
Vilmos István ellen a vizsgálati 
fogságot is.

I)r. Nagy István ellen most már 
a károsult magánszemélyek, ke­
reskedők és iparosok tömegesen 
teszik meg a feljelentéseiket a 
nyomozó hatóságoknál, amely fel­
jelentésükben egyszersmind a 
kényszeregyezségi eljárások során 
szenvedett, gazdasági helyzetüket 
alapjában megrendítő károsodá­
sokra hivatkoznak.

I"—.........  '' M,,JBLegdivatosabb

nyakkendők és férti fehérnemiiek ■
KORNFELD url divatházban. HP

Tárgyalások a fiumei hajózásról
Biidapest. április 19. Az utóbbi 

időben a fiumei hajózási forgalom­
ról fontos tárgyalások indultak 
meg, a magyar kormányhoz több 
oldalról nyújtottak be ajánlatokat. 
Egy olasz lobogó alatt működő 
részvénytársaság évi egymillió 
pengő szubvenciót kért a magyar 
kormánytól állandó hajójárat fen- 
tartása ellenében. A szubvenciót 
illetékes helyen magasnak találták, 
közben uj tárgyalások indultak

meg egy angol-magyar csoporttal, 
amelynek sikerült néhány nevesebb 
angol hajósvállalatot összehozni 
és magyar tőke bevonásával, ma­
gyar zászló alatt akar vállalkozni 
arra, hogy rendes 15 napos hajó­
járatokat léptet életbe, aminek el­
lenében 1 millió pengőnél kisebb 
szubvencióval is megelégednék. Ez 
az érdkcltség 200,000 angol Iont 
befejktetéct helyezett kilátásba a 
magyar kormány előtt.

Elfogta a rendőrség a pallagi 
trafik betörőjét

Rövid idő alatt négy trafikbe­
törés történt Debrecenben. Az 
Arany Bika épületében levő trafi­
kot kétszer törték fel, kifosztották 
az Árpád térit és legutoljára a 
pallagi trafikot törték fel. A rend­
őrség a betörések ügyében erélyes 
nyomozást indított és az volt a 
véleménye, hogy a négy betörés 
egy társaság munkája.

Ünnep szombatján aztán a rend­
őrség kezére került a pallagi trafik 
betörője, akit Irmay Béla, a vá­
rosi hirdetési vállalat igazgatója 
adott a rendőrség kezére. Irmay- 
nak ugyanis az egyik plakátra­
gasztó embere szivart kínált meg

igazgatónak és megkérdezte, hogy 
ki adta át neki eladásra a szi­
vart. A plakátragasztó elmondta, 
hogy egyik rokona, Obis Gyula 
henteslegénytől kapta, akinek mos­
tanában sok a szivarja.

Irmay értesítette a rendőrséget, 
ahonnan Kelemen András detektí­
vet küldték ki a trafikárusitó hen­
teslegény kézrekeritésére. Obis a 
kihallgatás során beismerte, hogy 
ö törte fel a pallagi trafikot, de 
at ellen határozottan tiltakozott, 
hogy a többi trafikbetörésben ré­
sze volna és sikerült is neki alibit 
bizonyítani, Obis Gyulát a rendőr­
ség átadta az ügyészségnek.

Harisnyák, zoknik
minden minőségben

Márton Gyula és fia
Főtér 25.

vételre. A szivar gyanús volt az i

Cigányok halálos verekedése Tépén
Husvét szombatján Tépc község­

ben 12 vályogvető cigány nagy mu­
latozást rendezett a falu végén 
levő korcsmában. Amikor már ha­
zafelé tartottak a korcsmából, az 
utón összeverekedtek és véresre 
verték egymást. Az egyik cigány­
legény, a 24 éves

Makula Péter egy kapával 
olyan borzalmas ütést kapott 
a lejére, hogy a koponyája 
összeroncsolódott és azonnal 

meghalt.
A verekedő cigánylegények, látva, 
hogy egyik társuk meghalt, elme­
nekültek. A csendőrök nem bírták 
őket összefogni; csupán két fiatal

cigánylcgény került a kezükre, de 
ezek tagadják, hogy részt vettek 
volna a verekedésben. Preinesz- 
berger Jenő dr. vizsgálóbíró Té­
pén lefolytatta a halálos végii ve­
rekedés ügyében a vizsgálatot, de 
a verekedés résztvevőit nem sike­
rült kézrekeriteni.

Az elfogott két cigányon 
könnyebb sérüléseket észlel­
tek; ez azt bizonyítja, hogy 
ők is részt vettek a verekedés­

ben.
A nyomozás tovább folyik és az 
egész Tiszántúl csendőrsége haj­
szolja a verekedésben résztvett ci- 
gánylcgénycket.

Ismét felháborító oláh csendőrbrutalitás 
történt Erdélyben

Egy magyar falu református egyháza nem ünnepelhette meg
a husvetot

egyház gondnokát, hogy a hívek 
a jövőben nem mehetnek a papi­
lak udvarán át a templomba, 
hanem

„Ha minden áron templomba
akarnak járni, csináltassanak 

más utat".
Alsóvalkó református egyháza 
ilyen körülmények között nem 
ünnepelhette meg a husvétot.

A szerdai rádió
11.00 Bécs (517.2): Szimfonikus 

zene.
11.30 Königsberg (329.7): Hangver­

seny. Rádió Paris 1750): Tiz. 
perces zene.

12.00 Boroszló (322.6): Hangver­
seny.

12.15 Prága (348.9): llnagverseny. 
12.45 Toulouse (389.6): Szimfoni­

kus zene.
1.30 Róma (440): Hangverseny.
2.05 Bréma (400): Hangverseny.
3.00 Zürich (494): Hangverseny.
4.00 Budapest (555.6): Oszkár 

bácsi mesél.
4.15 Bécs (517.2), Bréma (400), 

Milánó (315.8), Stuttgart
(379.7): Hangverseny. Ha­
nover (297): Vidám egyve­
leg. Kiel (254.2): Operarész­
letek.

5.00 Berbn (483.9): Kamarazene. 
Langenberg (468.8), Prága 
(348.9): Hangverseny.

5.15 Budapest (555.6): Szimfoni­
kus zene. Róma (449): Jazz 
band. Varsó (1111): Hang­
verseny.

6.00 Pozsony (300): Hangverseny 
Toulouse (389.6): Tánczene.

6.45 Budapest (555.6): Mit üzen 
a rádió?

7.00 Brün (441.0): Rádió-szkeccs.
8.00 Budepest: Móric Zsigmond 

felolvasó estje. Basel (1100): 
Kamarazene. Hamburg
(394.7) : Moliére: Tartuffe 
című vigjátéka. München
(535.7) : Hangverseny. Oslo 
(461.5): Beethoven-est. 
Stuttgart (379.7): Smetana: 
A csók című operája.

8.05 Bécs (517.2): Schubert- és 
Schuman.n-est.
Lipcse (365.8): Szimfonikus 
zene.

8.30 Langenberg (468.8): Varsó 
(1111): Hangverseny. Zág­
ráb (310): Kabaré.

9.00 Berlin (483.9): Vidám est, 
Rádiókabaré.

9.20 Budapest: Kamarazene. Lon­
don (361.4): Kabaré.

10.00 Zürich (494): Tánczene.
10.30 Budapest: Hírek. Berlin 

(483.9).
10.50 Budapest: Jazz-band.
* ca * ns» «> «»«» *2- w ti» 9

Kolozsvár, április 19 A szi­
lágymegyei Alsóvalkó község re­
formátus egyháza pár hónappal 
ezelőtt pap nélkül maradt, mert a 
pap más egyházközsébe pályázott, 
ahol meg is választották. Helyére 
egy lévitát neveztek ki, akinek 
husvét után kelleti volna elfoglal­
nia tisztségét.

Az ideiglenesen megürült papi 
lakot az egyházkerület espe­
resének minden tiltakozása 
ellenére elrekvirálták a csend­

őrség részére.
A nagyhét elején Ghctic főszolga­
bíró a járási csendőrőrmester kí­
séretében megjelent Alsóvalkón 
és az egyházgondnokot maga elé 
idézve, a papilakás kulcsainak át-

Selyamszorö kalapok
12.— pengő

FEKETÉNÉL.

adását követelte tőle, amit azon­
ban a gondnok megtagadott. A 
főszolgabíró ekkor elhivatta a 
falu kovácsát, hogy törje fel a la­
kást. A kovács azonban erre nem 
volt hajlandó. A főszolgabíró most 
már ráparancsolt a csendőrökre, 
hogy törjék fel a lakást.

A református egyház egyik 
presbitere, Kincses György az 
ajtó elé állt és tiltakozott, 
mire a csendőrőrmester pus­
katussal és ököllel többször 
úgy megütötte Kincsest, hogy 

véresen bukott a földre.
A többi presbiter tiltakozott a 
brutális támadás ellen, mire a 
szolgabiró valamennyiüket elfo­
gadta és a csendőrségre vitette.

A presbiterek távollétébcn az­
után feltörték a papilakás ajtaját, 
a levita bútorait kidobálták.

A református templom ajtaja 
a papilak udvaráról nyílott és a 
a községi biró a lakás erőszakos 
clrekvirálása után értesitette az |

Szeméttüz. "Keden délelőtt 
a Csapó ucca 12. számú ház pin­
céjében meggyulladt a ládában 
összehalmozott szemét. A tűzoltók 
pár perc alatt eloltották a tüzet, 
a kár jelentéktelen.

Felhívjuk figyelmét
párisi londoni

nyakkendő
újdonságainkra

4 S
pengő pengő pengő pengő
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OEBItECzENI
FÜGGETLEN ÚJSÁG 1927 április 20.

— A debreceni Beethoven ün­
nepek. Szombaton, április 23rán 

kezdődnek a debreceni Beethoven 
ünnepek a kamarazeneesttel, mely­
nek szereplői gróf Klebelsberg 
Kunó kultuszminiszter, aki az ün­
nepi beszédet mondja. A Mald- 
bauer—Kerpely vonósnégyes,
Rclle Gabriella operaénekesnő 
az opera fuvóegyüttese, Kósa 
György. A kultuszminiszter szom­
baton délben a gyorssal érkezik és 
a főispán vendége lesz. A városi 
tanács az április 23. hangverse­
nyére két páholyt foglalt le magá­
nak. Az előjegyzett jegyeket az 
ünneprendező bizottság kéri sür­
gősen kiváltani, mert azok tovább 
fent nem tarthatók, tekintettel a 
rendkiviili érdeklődésre. Az ápri­
lis 23-iki Beethoven ünnep ennek 
a szezonnak egyik legnagyobb ze­
nei és társadalmi eseménye lesz.

— Kivilágítják a Petőfí-teret. 
Tudvalevő, hogy sokszor merült 
fel panasz különösen a közigazga­
tási bizottságban, de egyebütt is, 
hogy az államás előtti tér, a Petőfi 
tér, világítása nagyon gyér és 
meg nem felelő. A városi tanács 
meg is kereste a ináv-ot, hogy az 
állomás előtti teret világítsa ki. A 
máv. olyan mértékben, amint ez a 
máv-ot terheli, eleget is tett a 
megkeresésnek, azonban a tér vi­
lágítása Így is igen gyér maradt. 
Most a világítási válallat igazga­
tója előterjesztést tett a tanács­
nak a megfelelő világítás létesíté­
se, iránt azzal, hogy olyan vilá­
gítás bevezetése és létesítése, 
amely világvárosi szint adna az 
állomás előtt fekvő térnek, 20 mil­
lió koronába kerülne. A városi ta­
nács kimondta, hogy ha a világí­
tási vállalatnak erre fedezete van, I 
nincs kifogása a megfelelő világí­
tás létesítése ellen.

— Jön: Az álarcos kapitány és 
Nehéz a levegőből élni.

Révész Imre előadása a 
Kollégiumban. Révész Imre egy­
házkerületi főjegyző ma előadást 
tartott a Kollégiumban, amelynek 
során a szentháromság tanát fej­
tegette elmélyedően. Kifejtette, 
hogy ez a tan az összekötő kapocs 
a történelmi egyházak között. A 
mai felekezeti villongások korában 
erősen él a vágy a keresztény és 
keresztyén egyházak békéje után. 
Ennek a vágynak egyik gyakorlati 
erőssége a szentháromság tan, 
amelynek vannak védői és táma­
dói, de amelynek helyes útja a 
bibliai alap. A nagyszámú közön­
ség előadása végeztével melegen 
ünnepelte Révész Imrét, <

— Jön: Farsangi mámor.
Országos vásár Mátészalkán. 

Mátéeszalka községben az orszá­
gos vásár április 25-én lesz, min­
dennemű állatfelhajtással. Ezen a 
napon lesz a kirakóvásár is.

Kockás angol sapkák
3'60 pengőtől

FEKETÉNÉL.
LENGYEL

FEST, MOS, TISZTIT 
Csapó-utcn 28.

RAMMINGER hölgyfodrász
VARGA-UTCA 1.

paróka készítő
ArsnyArsmwol MtOntstvs

KALAPOK,
fehérnemUek és nyak­

kendők legolcsóbban

i FRIEDMANN uridivat Qzietébsn
Piac-utca 10.

_ Nyilatkozat, Kaptuk és kö­
zlőjük, az alábbi nyilatkozatot: A 
Hajduföld húsvéti számában Vá­
rosházi arcképcsarnok cim alatt 
megjelent személyemmel foglalko­
zó közlemény rágalmazó állításai 
miatt a debreceni kir. törvény­
széknél a feljelentést megtettem. 
Debafecen, 1927 ápr. 20. Dr. Fé­
nyes Jenő ügyvéd.

— Jön: A seik fia.
— Mesedélutánt tart e hó 24-én 

vasárnap délután a Debreceni 
Iparoskor. A Debreceni Iparoskor, 
miután már több Ízben rendezett 
szép sikerrel kulturdélutánt, va­
sárnap délután 4 órai kezdettel 
gyermekmese-déiutánt rendez,
melyre az érdeklődőket ezúton 
hívja meg.

— Jön: Farsangi mámor.
— Helyreigazítás, Kaptuk és a 

sajtótörvény értelmében közöljük 
@zt alábbi hólyreigazitásta , B. 
lapjuk 1927 április 10-iki számá­
ban: ,,A debreceni Ítélőtábla fel­
tűnést keltő ítéleteket hozott Tő­
kés Vince bünpöreiben" címmel 
és „Táblai ítélet Tőkés Vince köz- 
okirathamisitási bűnügyében al­
címmel megjelent cikkre vonat­
kozólag az 1914:X1V. t.-c. 20. §-a 
alapján kérem az alábbi helyre­
igazító nyilatkozat közzétételét:
1. Nem felel meg a valóságnak a 
cikk azon állítása, melyszerint a 
Tábla megállapította volna, hogy 
a Szabó Sándor-féle szerződést 
„Tőkés Vince maga hamisította 
meg." 2. Nem felel meg a való­
ságnak, melyszerint a Tábla meg­
állapította volna, hogy Szabó 
Sándor és neje által kiállított és 
1921 május 27-én kelt nyilatkoza­
tot „Tőkés Vince hamisította". 3. 
Nem felel meg a valóságnak, 
melyszerint a Tábla megállapí­
totta volna, hogy a D. KovácifcJó- 
zsef által kifizetett vételár „fele 
összegét, a kiskuruakat illető ré­
szét Tőkés Vince az Arvaszékhez 
be nem utalta, az ma is nála van". 
4. Nem felel meg a valóságnak, 
melyszerint az ítélőtábla megál­
lapította volna, hogy „Tőkés Vin­
ce a rokkantak illetményeit 1924 
december havától 1925 április ha­
váig jogtalanul visszatartotta s azt 
csak panasz folytán egy összegben 
fizette ki". 5. Végül nem telel 
meg a valóságnak, melyszerint a 
Tábla megállapította volna „az 
összes vádbeli cselekmények fenn­
forgását és illetve fennállását", 
ami annál kevésbé felelhet meg a 
valóságnak, mert az ítélőtábla a 
köz- és magánokirathamisitás vád­
ja tekintetében küncselekmény 
hiányában, a többi vádpontok te­
kintetében pedig bizonyítékok hiá­
nyában hozott fölmentő Ítéletet. 
Maradtam a tekintetes Szerkesz­
tőségnek kiváló tisztelettel kész 
hive: Tőkés Vince. A fenti 
helyreigazítással szemben cikkünk 
minden állítását fentartjuk.

— Jön: Az álarcos kapitány és 
Nehéz a levegőből élni,

— Mérges volt a húsvéti cukor 
festőanyaga. Ünnep szombatján 
Deák Istvánná kishegyesi asz- 
szony a gyermekei részére húsvéti 
cukrokat vásárolt az egyik debre­
ceni üzletben. A gyermekek a cu­
kortól betegek lettek és be kellett 
szállítani őket a debreceni egye­
temi klinikára, ahol megállapí­

tották, hogy a cukor festékanyaga 
veszedelmes mérgező anyag, kát 
tartalmaz. A Deák Istvánná v: 
három gyermeke, a négy éves Ist­
ván, a két éves Zsuzsánna és az 
öthónapos Erzsébet már túl van­
nak a veszélyen és szüleik laká­
sán ápolják őket. A rendőrség az 
ügyben megind.tolta a nyomozást.

— A Munkás Dalegylet hang­
versenye. A Debreceni Munkás. 

Dalegylet husvét első napján ren­
dezte meg díszhangversenyét, a 

legnagyobb sikerrel A Műnk

Otthon d Eztermét zsúfolásig meg­
töltő közönség hálásan tapsolta a 
szereplőket és kiilönzsen melegen 
ünnepelte Tímár Hát, a Csokonai- 
szinház primadonnáját. Nagy ha­
tást értek el Szilágyi Marosa és 
Károlyi Vilmos is. A sikerből ki­
vették részüket énekszámaikkal 
S.mon István és a dalárda is, 
melynek precíz betanításáért a 
dicséret Szolcczky Kdét illeti 
meg. Szép volt Kollman Hugó he- 
gedüszáma, melyet zongorán ki­
sért B. Kovács Margit, .lók voltak 
Nagy Böske, Kapusi Mancika, 
Nagy János, E:gncr Andor és Ve- 
rebesi Ilonka. A műsort szelleme­
sen konferálta Szentesy Pál. A 
műsor után tánc volt reggelig.

— Jön: A seik iia.
— Aranylakodalom. Husvét va­

sárnapján Szabó Gyula dr. rend­
őrkap lánynak édesatyja, Szabó 
Miklós és felesége, Várady Szabó 
Mária, tartották meg a Péterfia 
ucca 12. számú házban az. arany­
lakodalmukat, melyen a rokonok 
és jóbarátok serege üdvözölte az 
öreg házaspárt. A családi ünnep­
ségnek kedves mozzanata volt, 
amikor Lindenberger János apos­
toli helynök megáldotta a szép 
kort megért házaspárt, akik uj 
jeggyürüt váltottak.

— Jön: Az álarcos kapitány és 
Nehéz a levegőből élni.

Utószó a debreceni beszéd­
ről való beszélgetéshez. Kardos 
Albertnek, a zsidógimnázium tu­
dós igazgatójának „Beszélgetés a 
debreceni beszédről" címmel hús­
véti számunkban megjelent cikké­
nek a végéről lemaradt a követ­
kező befejező rész: Mai előadásom 
sok hallgatómra könnyen azt a 
benyomást tehette, m ntha az a 
debreceni beszédnek az ócsárlá- 
sa, a becsmérlése volna. Nem sze­
retném, ha bárki is ezzel a be­
nyomással távoznék ebből a te­
remből. A debreceni nyelvben a 
felhozott furcsaságai és különös­
ségei mellett is megtalálható a 
magyar nyelvnek sóit, szépsége, 
nagy gazdasága, megtalálhatok szí­
nes, virágos képei, fordulatos öt­
letei, megtalálható szivderii hu­
mora és lélekemelő hathossza. 
Hiszen ne feledjük, ez a dús és 
változatos debreceni nyelv szólalt 
meg már több mint 120 évvel, ez- 
(lőtt Csokonainak sokhuru citcrá- 
ján, ez a debreceni nyelv zug és 
bug Oláh Gábor hatalmas orgoná­
ján, ez a debreceni nyelv,eped és 
sóhajt Tóth Árpád édesbus gitár­
ján, ez a debreceni nyelv hang­
zik Térey Sándor finom hegedűjén, 
hogy ne is említsem az elbeszélő, 
a szónoki és étkező prózának sok 
jeles debreceni művelőjét, mond­
hatnám, művészét. A cikkben 
egyébként tingiri helyett tengiri 
olvasandó.

— Jön: Farsangi mámor.
— Elítélt buzatolvaj. A debre­

ceni törvényszék Serly-tanácsa 
kedden délelőtt vonta felelősség­
re Bodnár Miklós földművest, aki 
Hajdudorogon Brcier Antal föld- 
birtokos Magtárából ellopott hét 
mázsa búzát. Tavaly nyáron Bod­
nár, aki bejáratos volt Brciernek 
a tanyájára, megkeritette a mag­
tárkulcsot és a késő esti órákban 
mind'g elvitt magával egy kis hu- 
zár a raktárból. Kél hónap n ke­
resztül dézsmálta ilyen módon a 
raktárt és elvitt 7 mázsa búzát. 
A lopásokra rájöttek és feljelen­
tették Bodnárt, aki a debreceni 
tői vényszék keddi tárgyalásán ta­
gi dia a lopásokat, de Brcier cse­
lédei eskü alatt vallották, hogy 
látták, amikor a magtárba osont 
és a búzát hordta. A bíróság Bod­
nár Miklóst lopán bűntettéért 
nyolc hónapi börtönre Ítélte. Az 
télét jogerős.

Egy csendőr halálos szeren
csétlcnségc. A debreceni sebé- 

ás-szeti klinikára husvétkor beszál-

Idegfcsség, iejiájás, álmatlanság,
szédülés, bágyadtság, levertség, 
félelemérzések eseteméi a termé­
szetes „Ferenc József keserüviz 
kitűnő háziszer, amely az emésztő 
szervek legtöbb részéből eredő 
zavarokat gyorsan megszünteti és 
visszaadja a testnek és szellemnek 
régi munkaképességét. — Orvosi 
szaktekintélyek megfigyelték,
hogy a Ferenc Józsei viz öreg em­
bereknél is enyhén, kellemesen 
és megbízhatóan hat. Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban 
és füszerüzletekben.
^ «5» a» «> i*> v. j,
litották Ózdról Burányi István 
csendőrt, aki szolgálata közben a 
fegyverét tisztogatta és a From- 
mer-piszloly véletlenül elsülvén, a 
golyó a hasába fúródott. A sze­
rencsétlen csendőrt megmenteni 
nem lehetett, a golyó teljesen ösz- 
szercncsolta a belső részeit, úgy 
hogy kedden reggel meghalt.

— Jön: A seik fia.
— Befejezték a „Debreceni 

Szemle" uj számát. Most fejezték 
be a „Debreceni Szemle" harma­
dik számának nyomását. A har­
mad k szám művészi kiállításban, 
ha lehet, az első kettős számon is 
túltesz, mert gyönyörű színes ké­
pet is hoz: a Nagytemplom hároni- 
szinnyomatu képét Mcndlik Osz­
kár nkvarelljc után. Emellett közli 
azokat a svájci tájképeket, ame­
lyekből Schiller „Teli Vilmos" 
megírásához az ihletet merítette. 
A tartalmat legközelebb közöl- 
jük. A főbb cikkeket, amelyeknek 
tartalma a nagyközönséget is kö­
zelről fogja érdekelni, Oláh Gá­
bor, Boda István (Budapest), Gu­
lyás József (Sárospatak), Mitro- 

, v:cs Gyula, Huss Richárd, Zoltai 
I Lajos, Kundt F.rnö (Budapest), Ju- 
! hász Géza, Wallisch Oszkár, To­

ros László, Zsigmond Ferenc és 
mások Írták. Az első példányból 
már al g van néhány tartalék, az­
ért kívánatos, hogy most már min­
denki, aki a Szemlére reflektál, 
biztosítsa is magának.

Ábrahám István udvari fény­
képész kéri a n. é. közönséget ki­
rakatainak megtekintésére. Volt 
Kozmann-inüterem.

— Elbe linoleum és borostyán 
szobalakk: Pengő 2.56. Weisz 
Icstéküzletében, Hatvan ucca.

— Szobafestést, mázolást leg­
szebb kivitelben legújabb minták­
kal felelősség mellett, legszolidabb 
árban készít Mandel, Péterfia 36, 
Telefon 14—61. Tisztviselőknek 
kedvező feltételek.

— Háztulajdonosok figyelmébe! 
Mielőtt vízvezeték, csatornázás, 
fürdőszoba, angol klozct munká­
latait kiadná, saját érdekében 
kérjen díjtalan költségvetést I'el­
lop Miklós vizvezetékszerelö és 
bádogosmestertől, Csapó ucca 3. 
Telefon 917.

Ne szenvedjünk
migrén-, fej- vagy fogfájóstól, amikor 
hivatásunkéi és kötelességünkéi kell 
teljesítenünk, amihez teljes erőre és 
egészségre von szükségünk!

A ítioyet féle
Aspirin-tabletták

bevált fájdalomcsillapítók «melyek 
gyorsan és biztosan hol 
nak. Feltétlenül eredeti 
csomagolást köve 
teljen a zöld pa . 
pirszalaggal
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ÚEBRECZENI
FÜGGETLEN UiSAG

__ Kivitelben elsőrangú, árban 
a legolcsóbb Varga fényképész, 
műterme.

A Piac ucca 56. számú ház­
ban üzlethelyiségek és műhely- 
helyiségek kiadók. Értekezni lehet 
jr Csathy Dezső ügyvéd irodájá­
ban. Deák Ferenc ucca 9. szám.
_ gibe linoleum és borostyán 

nadlólakkok és parkettiényesitők 
minden színben legolcsóbban be­
szerezhetők Neumann Nándor 
lesték kereskedésében, Csapó u. 8.

Legelegánsabb ruhákat ké­
szít Szabó László angol uriszabó, 
Széchenyi ucca 1.

Bőröndöt, retikült csak a 
készítőnél vegyen. Feuermann bö- 
röndös, Piac ucca -14.

__ Belföldi és budvveísí cserép­
kályhák, porcellán takaréktüzhe- 
lyck, kandallók, falburkolati leme­
zek nagy választékban raktáron. 
Elvállalok a legjutúnyosabb árban 
átrakásokat és javításokat. Krisch 
Károly kályhásmester Debrecen, 
Ferenc József ut 89. Telefon 12-18.

— Tükörgyártó*, tivegcsiszolás, 
kirakatok tükrözése. Sipkovítf, 
Szív n. 14—15. Telefon 356.

SZÍNHÁZ '

sag kifogástalan opera- 
Mcrt az

opera az a műfaj, amelynek elő­
adásánál a jó szándék mutatása 
még a semmivel egyenlő.

MUSOiti
Troubadour. Opera. C.SZERDA 

bérlet.
CSÜTÖRTÖK: Troubadour. Opera. 

D. bérlet.
PÉNTEK: Troubadour. Opera. A. 

bérlet.
SZOMBAT: Csókról-csókra. Ope­

rett. Bemutató előadás. Bérlet- 
szünet.

A színházi iroda hitei.
Ma, szerdán C) bérletben:

TROUBADOUR.
Verdi örökbecsű operája. Fősze­
replők: K. Voith Ilona, Tímár Ha, 
Antal Károly, Szórád Ferenc, Ju­
hász Sándor. Péntekig:

TROUBADOUR.
A színházi idény eseménye a 

CSÓKRÓL-CSÓKRA 
szombati bemutatója. — Maurice 
V vain muzsikája teszi vonzóvá ez 
operettet, melynek szövegkönyve 
sziporkázó ötleteivel, mulatságos 
helyzeteivel, mint elsőrangú víg­
játék is megállná helyét.

A budapesti Magyar Színház 
táblás házakat vonzó műsordarah-

|d a CSÓKRÓL-CSÓKRA
Szereplők: Kolhay, Halasi Ma­

riska, Szilágyi Marosa, Halasiné, 
Tamás, Károlyi, Antók, Szigeti 
Jenő.

CSÓKRÓL-CSÓKRA
szombati bemutatóidra jegyek mai- 
kaphatók!

Akárki. Hofmannsthal vílágsí 
kert aratott misztériuma könyv

Troubadour
Verd' szenvedélyesen izzó mu­

zsikája operáját újította fel ked­
den este a Csokonai-szinház és a 
zsúfolt nézőtér ismételten élénk 
bizonyság volt arra, hogy Debre­
cennek van operaközönsége, sőt 
ez a közönség annyira kívánja az 
operaelőadásokat, hogy színházi 
szempontból tapasztalás szerint 
rossz időben kitűzött operaröpriz- 
kor is megtölti a Csokonai-színhá­
zat. Még akkor is, ha az előadás 
nem üti meg a joggal megkívánható 
mértéket.

A Troubadour felújítása kc- 
vésbbé sikerült s ennek oka ket­
tős. Egyrészt a magánénekesek ál­
tal képviselt nem igen magas szín­
vonal, nem beszélve a számára le­
hetetlen feladat megoldásával kiiz- 
ködö kórusról és az igyekvő, so­
kat fejlődött, de még mindig nem 
eléggé kifinomodott zenekarról. A 
másik ok a dirigens egyéniségében 
van. Ha valaki, akkor Verdi iga­
zán reprezentálja az olasz stílus- 
törekvést: drámát adni a megrázó 
és felemelő éneklésen keresztül, az 
ének által hozni ki minden erőt 
és minden lágyságot, minden lírai 
és az egész drámaiságol. Szath- 
rnáry Endre kiválóan kulturált mu­
zsikus és energikus dirigens. De 
mindig megvan benne a hajlandó-

s™6, hogy a partitúra orchesztrális hez mért
részeit elébehelyezze a vokálisnak j előadásokkal megtartani 

, I t .»•* a mil in 1. a mes ennek a hajlandóságnak az er- i
nycsülése olasz operánál a stílus 
megváltoztatását jelenti. Szatlimary ,
Endre kitűnő dirigens, kedden is J 
igen szép munkát végzett, efíektu- j 
sai nagyon jók, csak épen nem ab- ; 
ban a stílusban adta a Verdi-ope- ■ 
rút, amelyben egyedül lehetséges, j 
Remete Géza ellenben hü maradt ; 
önmagához: a Bob herceg stílusa- j 
ban rendezte a 1 rouhadourt. j 

Leonórát Tímár Ha énekelte, ; 
pompás hanganyagát igen jól ér- - 
vényesitve, bár még ezen a nemes, 
ragyogó es elsőrangú vivőerejü 
szopránon is meglátszott az előző 
napok túlhajtott munkájának iá- . 

í radtsága. Amivel technikai és sti- 
luskulturában adós maradt kár- j 

I pótolt érte nagyszerű zenei intelli­
genciájával. Évek múlva lépett is­
mét vendéként a Csokonai színház 
színpadára Z\. Voith Ilonka Azu- 
ccna nehéz szerepében s újra meg­
mutatta hatalmas terjedelmű, sú­
lyos, drámai erejű mezzoszoprán­
jának értékességét, hangszme 
ugyan most is fekvésenként válto­
zik és portámén tóinak is megvan 
a régi hibájuk Teljesítménye nem 
hibátlan, de érdekes, sokkal öntu- 
datosabb; máglyaáriája szép. Man- 
richot is vendég énekelte, Szólód 
Ferenc, a m. kir. Operaház fiatal 
tenoristája. Nem epen kiforrott, 
de értékes tehetség; leiül igen szép 
lírai hanggal, bár középütt még 
meglehetősen színtelen és a hajlé­
konysága mellett erőgyarapodási a 
szüksége van. Stilusérzéke kiércz- 
hetően jó, természetesen még nem 
érett és eleinte meglehetősen bi­
zonytalan volt. Később belcmele- 
gedett s a sírettát meg is ismétel­
gették. Antal Károly most is an­
nak az igen jó közepes baritonis­
tának bizonyult, mint aki eddig 
volt: erőteljes, nem túlságosan
színes, de terjedelmes, egészséges 
hangja, megbízható énekkulturája 
és stilusérzéke hozzásegítették 
ahoz, hogy az együttesnek egyik 
támasza legyen. 1 iszteletreméltó 
teljesítmény volt a Juhasz Sán­
doré, aki magas kora clíenér-- 
frissen, szép biztossággal énekelte 
Fernandót. Hogy azonban egy tán- 
cosszubrett miként kerülhetett bele 
meg ebbe az együttesbe is, azon 
egyformán csodálkozható őmaga 
és az ép zenei érzékű közönség.

Sajnálatos, hogy a Csokonai- 
szinház operaelőadásairól nem le­
het a fentartás nélküli dicséret 
hangján megemlékezni. Ez azonban 
nem azt jelenti, hogy nem kellenek 
operaelőadások és a direkció nem 
azt a következtetést vonhatja le 
belőle, hogy a hosszú és 
sürgetésre megindított operasoro­
zatot megszünteti. Ha ne m azt 
hogy igyekszik azt a közönséget, 
amely kedden a komoly muzsika 
iránti lelkesedéssel töltötte meg a 
Csokonai-szinházat, megtartani, 
még pedig a vidéki lehetőségek­

éi J

alakban kapható Hegedűs és Sán­
dor rt. könyvkereskedésében. —
Telefon: 54.

Lesz maga juszt is az enyém,
Szeret-c még? Disztér 100, Kell-e 
u csók. Jobb ma egy pengő. Olly 
O íny üIly — a Csókról csókra 
szenzációs számai kaphatók — 
Hegedűs és Sándor rt. könyv- és 
zenemű kereskedésében, Piac ucca 
34. Telefon: 54.

Mozgószinházak:
Szerda, csütörtök:

VÍGSZÍNHÁZ: A Visztula hajósa és 
Mai lányok.

APOLLO: Két sláger egy előadás­
ban! Tiltott házasság, regény a szín­
falak világából 8 felvonásban. A szín­
házak világában játszódik ez az érde- 

es műsor, tele drámai aktusokkal cs 
lüktető cselekményekkel. A főszere­
peket két újabban felfedezett film- 
nagyság játsza kifogástalanul. A má­
sik slágere a műsornak Az arizonai 
lovas (A legszebb börtön), filmjáték 
6 felvonásban, a főszerepben: Art 
Accord. Art Accord mostanában a 
legfelkapottabb cowboy színész, akii 
az ilyminőségü szerepekben egyen­
rangúnak tartanak 1 om Mixxel. A 
legerősebb bravúrokat, így nemkülön­
ben a legkényesebb trükköket ter­
mészetes könnyűséggel hajtja végre. 
Mint a legtöbb comboy történet, ez 
is egy bűntényre van építve, de ter­
mészetesen az igazság diadalmasko­
dik azon.

JP O JW OEt
Gyenge érdeklődés mellett érdekes 
sportot nyújtott a húsvéti program

_ — KAPHATOK

SESZTINA LAJOS
vaskereskedésében DEBRECEN

A. húsvéti programot) Debre­
cenben a Bocskay mérkőzései al­
kották és bár a mérkőzések j<> 
sportot Ígértek, a közönség okul­
va az eddig látottakon, szinte tün­
tetőén kevés számban jelent meg 
a Diószegi-uli pályán. Az első 
napon Kelet magyar ország váloga­
tott csapata volt a Bocskay ellen­
iek' es a profik teljesen gyenge 
játékáért méltóan kárpótolt az 
amatőrök leikes és ötletes játéka, 
amellyel annyira megzavarták a 
prolikat, hogy csak a szerencse 
mentette meg őket a vereségtől. 
Pedig az amatőr válogatott csapat 
hat tartalékkal volt kénytelen ki- 
állam, sőt még a helyszínen kel­
lett toborozni egyes posztokra já­
tékosokat. Atartalékok azonban 
jól szerepeltek és különösen Sol- 
ténszky, a DKASE fiatal kapusa 
frappirozta a közönséget bravú­
ros védéseivel. A hátvédek közül 
Bertalan, a halisorban Fried, a 
csatársorban pedig Schreiber és 
Böbék játéka aratott tetszést. A 
mérkőzés első félidejében a profik 
játszanak orkánszerii széltől tá­
mogatva, de ennek ellenére' elég 

erélyes változatos a játék és a Bocskay 
j csatárok lövéseit Solténszky teszi 

ártalmatlanná. Az első gól a 18. 
percben esik Szandálszky 20 mé­
teres lövéséből, amelyet két perc 
múlva ugyanő szaporít kettőre. 
Ennél a gólnál az amatőr védelem 
leállt, mert egyik játékos megsé­
rült és a biró jelzését várta min­
denki. Több biztos gólhelyzet el­
szalasztása után a félidő végén 
egy kavarodásból Ökrös szerzi 
meg az amatőrök egyetlen gólját. 
A 11. félidőben a Bocskay jobb 
kondíciója érvényesül és a lövé­
sek özönét kell menteni az ama­
tőr kapusnak. Végeredményben a 
Bocskay 2:i arányban győz. á 

Bocskay Attila 2:9 (2.0). Szép 
győzelmet aratott a Bocskay hét­
fő délután a bajnokság vezetö- 

"csapata. az Attila felett, csal» az 
a fájó a dologban, hogy a mérkő­
zés bartáságos volt. Ha ezzel a 
taktikával és lelkesedéssel játszott

I volna a Bocskay annak idején az 
Attila és a többi csapatok ellen, 
akkor ma nyugodtan készülhetne 
az 1. osztályra. A sok balsiker 
után azonban igy is jól esik ez a 
győzelem .amelynek értékéből 
csak keveset von le az a körül- 
1 ény, hogy az Attila tartalékosán 
az előző napi mérkőzéstől és uta­
zástól fáradtan állt ki. A játék itt- 
ott szép is volt és a kapu elölt 
határozottabb Bocskay csatársor 
és a biztosabb védelem döntötte 
cl Debrecen javára. A gólokat 
Molnár (11-esből) és Szandalsz.ky 
lőtték. A Bocskayból Molnár és az 
egész védelem, Sipos, Markos és 
Szandalsz.ky tűntek ki.

A vidék husvétja. A régebbi 
időkben a húsvéti ünnepeket leg­
jobban a vidék használta ki, hogy 
fővárosi jobb csapatok vcndégszc- 
repeltetésével a bont közönség 

[ érdeklődését fokozzák. Ez évben 
* azonban a budapesti egyesületek 

olyan túlzott követelésekkel lép­
tek fel, hogy Nyíregyházának si­
került a mérsékeltebb igényeket 
támasztó Budapesti Vasutas csa­
patát két napra megnyerni. A 
mérkőzések azonban gyenge anya­
gi és erkölcsi eredménnyel vég­
ződtek, mert a vendégek első na­
pon 2 2 arányban döntetlenül
végeztek a NyTVE NyKlSL 
kombinált csapatával, inig a ma-
.• vw- r a«*

EE NYÍLTTÉR* ==

I)r. Petrovic, Fiume, írja : 
T Mohai Agnes forrás kutkezeldsege

MOHA
! „Örömmel érfoltéul, hogy a 
j Mohai Ágnes forrás használata 
I után régi gyomorbajom (Dva- 
I popsin) tetemesen javult és a je-

1 bajnál hathatós gyógyszer is nagy 
• fontossággal bír.“

A Mohai Ágnes forrásvíz mindenütt kapható '

ír-*».).....
• -.-»a». —....'VT

.
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Midik napon 4:2 arányban legyőz­
ték azt.

Ferencváros veretlenül pont- 
veszteség nélkül nyerte meg Buda­
pesten a húsvéti serleget, pedig 
ellenfelei a prágai Spárta, Hungá­
ria és Újpest voltak. A legna­
gyobb bravúrt azonban Újpest 
csinálta a esek bajnokcsapat fölé­
nyes legyőzésével. Részletes ered­
mények: Vasárnap. Hungária
Újpest 3:0. Ferencváros—Sparta 
3:1. Hétfő. Újpest—Sparta 5:2. 
Ferencváros—Hungária 2:0.

Trénert szerződtetett a Bocskay. 
A Bocskay vezetősége a megala­
kulás óta folyton újabb játékoso­
kat szerződtetett, csak egyet mu­
lasztott el és ez a csapat treniro- 
zásának a megoldása. Bármennyire 
is ambicionálta magát a vezető­
ség, hogy itt spóroljon, nem sok 
hasznát látta, mert a játékosokhoz 
egy szigorú, erélyes emberre van 
szükség. Ezt a hiányt van hivatva 
pótolni most Nagy József, a volt 
többszörös magyar válogatott já­
tékos, aki a svéd labdarugó szö­
vetség trénere már évek ótok- és 
akit nagy áldozatok árán szerződ­
tetett a vezetőség. Nagy József 
végignézte az ünnepi mérkőzése­
ket és nagyon meg volt elégedve 
a Bocskay játékosaival, csak az 
összjátékot találta nagyon hiá­
nyosnak. Véleménye szerint azon­
ban ezt is hamarosan megszokják 
a játékosok és akkor a Bocskay 
csapata nagy eredmények eléré­
sére lesz hivatott.

Összeállították a magyar váloga­
tót csapatot

A Magyar Labdarugó Szövetség 
kapitánya kedden este jelölte ki 
azokat a játékosokat, akik április 
24-én Prágában a magyar színeket 
képviselik a cseh nemzeti csapattal 
szemben. A magyar csapat a kö­
vetkező lesz: Weinhardt, Fogéi II., 
Fogéi 111., Furmann, Bukovy, 
Ohicz, Opata, Orth, Dán, Pataky 
és Kohut Tartalék: Huber, Kiéber

KÖZGAZDASÁG
Emelkedett a rots ára a gabona- 

tőzsdén
Flatáridőüzlet előfordult köté­

sei: Búza: Május 32.76, 32.74, 32.78 
32.80, 32.76, 32.78: zárlat 32.76— 
32.78. Októbei 28.80, 28.78, 26.76: 
zárlat 28.74—28.76. Rozs: Április 
z7 40: zárlat 27.50—27.52. Május 
27.36, 27.40, 27.42, 27.46; zárlat
27.44—27.46. Október 22.10—22.06 
22.10, 22 12, 22.16, 22.18. 22.12: 
zárlat 22.i6—22.18.

Készáruüzlet hivatalos jegyzé­
sei: Búza: Tiszai 75 kg-os 32.70— 
33.00. 76 kg-os 33.20 33.50, 77
kg-os 33.60 -3390, 78 kg-os 33.90 
-34.20, F'elsötiszai 75 kg-os 32.6*.'

32.90. 76 kg-os 33.10—33.40, 77 
kg-os • 3 S0—33.80, 78 kg-os 33.80 
—34.10. lengén 70.20—20.40, Zab 

1 22.20 - 22 40, Zab 11 22.00 -
zz 20, Korpa 18 20 — 18.40.

Valutaárioivamok. Angol Iont 
27.81—27.97, Belga leger 79.625— 
79.925, Cseh korona 16.93—17.01, 
Dán korona 152.70—152.95, Dinár 
10.03—10.09, Dollár 572.60—575.— 
Francia frank 22.60- 22.90, Hol­
landi forint 228.90 229.90. Len­

gyel zloty 63.50—65.—, Len 3.43 
—3.58, Lira 28.85—29.35, Német 
márka 135.65—136.15, Osztrák 
schilling 80.4.25—80.775, Norvég 
korona 148.20—148.85, Svájci 
frank 110.15—110.55, Svéd korona 
153.40 154.05.

Debreceni szarvasmarhavásár.
A keddi debreceni szarvasmarha- 
vásár kicsi felhajtás mellett folyt, 
tekintettel arra, hogy ma két he­
lyen is volt állatvásár. A vásáron 
közepes kereslet mutatkozott. 
Vágómarha 8—II ezer, szopós 
borjú 10—14 ezer koronás kilón­
kénti árban kelt. Jármos ökör pá­
ronként 8 14 millió, fejős tehén
3 9 millió koronáért cserélt gaz­
dát.

Debreceni lóvásár. A keddi 
debreceni lóvásáron kis felhajtás 
mellett kis kereslet mutatkozott. 
Árak kialakulásáról beszélni sem 
lehet.

Debreceni sertésvásár. A keddi 
kövérpiacon körülbelül 100 darab 
körül volt a felhajtás, kereslet 
mindvégig közepes maradt. A ser­
tések kilónkénti élősúlyban 20 
ezer koronás árban keltek. A so­
vány piacon 500 darab sertést haj­
tottak fel a vásárra. A kereslet 
nagyon lanyha volt s Így árkiala­
kulás egyáltalában nem történt.

Ferencvárosi sertésvásár. Fel­
hajtás 1700. Könnyű 140—54, kö­
zepes 180—84, nehéz 188—92. 
Irányzat élénk.
<• o» »;♦«»«a «?.»«»><*. *» •;« W 4.

MEGHÍVÁS.
A SEMINA TERMÉNYKERESKE- 

DELM1 RÉSZVÉNYTÁRSASÁG 
az 1926. évi rendes közgyűlését 1927. 
évi április hó 29. napján délelőtt 7212 
órakor tartja Debrecenben Ferencz 
József ut 32. sz. 1. emeletén lévő 
irodahelyiségében, melyre a társaság 
részvényeseit tisztelettel meghívja az

IGAZGATÓSÁG.
TÁRGYSOROZAT:

1. Az igazgatóság és a felügyelő- 
bizottság jelentése a lefolyt üzfetév- 
ről, az 1926. évi mérleg megállapí­
tása és a felmenlvény megadása 
iránti határozat.

2. Igazgatósági tagok választása.
3. Felügyelőbizottsági tagok vá­

lasztása.
4. Alapszabálymódositás.
5. Esetleges indítványok tárgyalása.

FIGYELMEZTETÉS.
A mérleg és a jelentések a társaság 

helyiségében az üzleti órák alatt 
megtekinthetők.

A közgyűlésen szavazati jogot csak 
oly önjogu részvényes gyakorolhat, 
aki részvényeit a le nem járt szel­
vényekkel együtt a közgyűlés tarta­
mára azt legalább három nappal meg­
előzően a társaság pénztáránál, vagy 
az Általános Forgalmi Bank rt. deb­
receni bej. cég pénztáránál letétbe 
helyezte.
* <*» <í* 4M» ♦

MEGHÍVÁS.
A MAGYAR SZABADALMAZOTT 

PATKÓGYÁR RÉSZV.-TÁRS.
1926. évi rendes közgyűlését 

1927. évi április hó 29. napján dél­
előtt 11 órakor tartja Debrecenben 
az Általános Forgalmi Bank Rész­
vénytársaság (Ferenc József ut 32. 
sz.) tanácstermében, melyre a társa­
ság részvényeseit tisztelettel meg­
hívja az

IGAZGATÓSÁG.

TÁRGYSOROZAT:
1. Az igazgatóság és a felügyelő- 

bizottság jelentése a lefolyt üzletév-

Pézsmapocok
patkány ósegérklrtáshoza legmegbízhatóbb szer a

RATOPAX.
!! Háziállatokra ártalmatlan II

Kapható minden gyógyszertárban.

röl, az 1926. évi mérleg megállapí­
tása, a nyereség (elosztása és a íel- 
mentvény megadása iránti határozat.

2. Igazgatósági tagok választása.
3. Felügyelőbizottsági tagok vá- 

laszlása.
4. Alapszabálymódositás.

*5. Az igazgatóság és a felügyelő- 
bizottság tisztelctdijának megállapi-

6. Esetleges indítványok tárgyalása.

FIGYELMEZTETÉS.
"A mérleg és a lelentések a társaság 
helyiségében az üzleti órák alatt 
megtekinthetők.

Á közgyűlésen szavazati jogot csak 
oly önjogu részvényes gyakorolhat, 
aki részvényeit a le nem járt szel­
vényekkel együtt a közgyűlés tarta­
mára, azt legalább négy nappal meg­
előzően a. társaság pénztáránál, vagy 
az Általános Forgalmi Bank rt. deb­
receni bei- cég pénztáránál letétbe 
helyezte.

JÉGGYÁRTÓ
és hűtőkészülék tényék, háztartások 
és (lzi-mck részére megrendelhetek, 3 
m 3-es vlz.artány és kulszlvatlyuk eladók

Erdő» főmérnöknél
Slmonfty ucca 32. Telefon 12-5«

220.1926. vht.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Elárverezek clr. Freund Jenő ügy­

véd által képviselt Mező Annin ja­
vára 1680 pengőre becsült ingóságo­
kat, u. m.: betongyári berendezés stb.
1927. évi április hó 23. napjának dél­
után 4 órakor Hajduhadházon, Bocs- 
kay-kertben.

Báti Bálint
kir. bir. végrehajtó.

Oltott és darabos mész,
cement, kavics, gipsz, slukator-
nád, ledéi lemezek, kőpor, <■ erép

valamint

száraz tűzifa és I. o. kül­
földi porosz és hazai szén
a legolcsóbb napi árban beszerezhető :
BARTHA ,üzifa'szén 88 épít-“ . , kezesi anyagtelepen
Dabroc n, Ispotíl/ u 3/b. Telefon 7 85

Bérbeadandó
üzlethelyiségek

A zu f egyház Hatvan ucca 
1—3 szám alatt levő bérpalo­
tájában az alábbi üzlethelyisé­
gek a í. évi April is hó 28-án 
délelőtt fél 10 órakor a 
református egyház tanácstermé­
ben megtai tandó árverésen 
bérbeadatnak.

A 8 éi 7. számú üzlethelyi­
ségek 1928. évi február hó 1-től 
1931. év január hó 31-ig, all, 
és 29 számú üzlethelyiségek 
1927 augusztus hó 1-tői 1930. 
évijulius hó 31-ig terjedő időre. 
Bánatpénz 10 százalék.

Feltételek a gazdasági gond­
noknál (Iíálvin-tér 17) és dr. 
Szabó Ferenc egyházi ügyvéd­
nél (.lózsel kir h. u 35. sz. a.) 
meglcknthetők

A küldöttség.

Tavaszi újdonságok

selyemáruban
kicsinyben és nagybani árusításra raktárra érkeztek

Zöldén Izsák nagykereskedőhöz
Piac-u. 19. sz. udvar,

ahol detailvevök is engrosárban szolgáltatnék ki.

Automobil karosszériák,
javítások, átalakítások, 
könnyű hajtó kocsik

Riesz Henrik kocsigyár
Debrecen, Hatvan-utca

1

függönyök,
térítők, fuíók

I stb. óriási választókban

Horn és Erdélyi cegnsl KKE»
a Csokonai-szinházzal szemben. — Szolid áraki

Szőnyegek
125 éve áll fenn

Blattner Gyula Ferenc József-ut 89.
épületüveges, képkeretező, üveg- és porcellán üzlete.
Köztudomású, hogy a legrégibb, legszolidabb és legolcsóbb 

beszerzési forrás!

megérkeztek .a legújabb bőr- és 
szövött keztyük

Schön Sándornál
Debrecen, Plac-u, 14. (Csapó-u. sarok.)

Telefon 11-65.
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FUGGETI EN ÚJSÁG

Nagy és kimosáshoz legjobb a
HÓVIRÁG önműködő mosóanyag.

önmaga hófehérre mos. Gyártja : Albatros rt. (Lossivc Phénix alapítása) 
Budapest, V., Nádor-utca ti. szám.

Kérjen a csatolt szelvénnyel saját érdekében postacsomagot.

ALBATROS RT. BUDAPEST, V.
KQidjön díjtalanul egy próbiciomag

HÓVIRÁG-ot

Húsvéti nos bv
fűszer, csemege, bor és 
sxllvórium legolcsóbb 

árban kapható
Ifj. WEISZ BERTALAN
Piac ú. 58. Telefon 11-77.

Kívánatra házhoz szállítom.

Schiffes* József
Uveycsiszolda- és tükör- 

gyártási telepe

Csapó utca 19. |
9

bármily mennyiséit ben állandóan 
olcsón kapható. Hűtésre bár­
milyen árut mérsékelt díj mellett 
elfogadok. Széchenyl-utce 22.

Telefon 305 és 82.

ERNSZT JÓZSEF
FASZOBRÁSZ

DEBRECEN, SZÉCHENYI-U. 42.
Készít művészi kivitelben, szolid

!
 érákon, mindennemű iparművé* 
szeli tárgyakat: fali karokat, fa 
csillárokat, kandelábereket, kép­

kereteket.

1 Vartgor Antal
8 ópü el- és butoraszt los
I CSAPÓ-UTCA 9.

ÍKész hálószoba és konylia- 
berendezes raktáron.

Vízvezeték és központi fűtés
szerelési műhelyemet

Széchenyi utca 53. szám alól
Szóchonyi-u. 1. sz. alá
helyeztem. Tisztelettel
WEINBERGER LÁSZLÓ

szerelőmester. — Telefon 828.

■BKWiíWiiwííaiww» *mm

Récsey éttermei Csapó-u. 65.
Naponta frissen csapolt sör.

Kitűnő fajborok, zóna reggeli, állandóan hideg és meleg konyha. 
A Magyari bandából kivált tagok Benczi Orbán vezetése 

alatt minden este muzsikálnak.
*ÄÄ‘ Récsey Lajos vendéglős.

E héten nagy selyemvásár!!
Köpeny-, ruha-, nyers- és bélés­
selymek árusítása eddig még nem 

létezett reklámárakban

Korvin Áruház Farkas László és Társa
Röldlvat- és konfekció áruházában, Ferenc József ut 65, sz.

Legolcsóbban
FEST, TISZTIT 

Weisz,
Arany Jónos-utca 9.

Gyász cselén 24 óra alatt.

meghívó.
Az Ecetgyár Részvénytársaság Dcb- 

recen 1927. évi április hó 29-cn dél­
előtt 10 órakor a társaság helyiségé­
ben (Dégcnfcld lér 6. sz. alatt)

V. ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSÉT
tartia, amelyre a részvényesek tisz­
telettel meghivatnak.

Tárgysorozat: 1. Az igazgatóság és 
felügyelő-bizottság jelentése az 192b. 
üzletévröl és az 1926. évi mérleg cs 
eredmény-számláról, továbbá határo-
Zal a nyereség hovaforditása iráni. 
^ Az igazgatóság és fclíigyelö-bizott- 
S<l;s részére a felmentvény megadása- 
J Esetleges indítványok.

A társaság alapszabályainak 13. 
élelmében a közgyűlésen csak az a 
részvényes vehet részt, aki rész ve- 
n>eit |c. nem járt szelvényeivel együtt 
a közgyűlés megtartása elölt 3 nap- 
!)a. a társaság pénztáránál letétbe 
helyezi.

Debrecen, 1927.

BÉSZLER ÉS DÁVID VASKERESKEDÉS
------------—------------- A KOSSUTH-SZOBOR MELLETT ..........
Vasáruk — Háztartási cikkek — Szerszámok

......... ............ ........ Négy választék !____ Ölesé árak I .......

Mindenféle rőfös és PönidárucilM
nagyon olcsón he phatók

Szabó S,r Szent Anna-utca 1.
2 üléses 6080 P 
4 „ 8720 „
Sza litókocsi 6400 „
1 tonnás 8640 „ __ _

I Kupmobile, Salmsom, i álból, Lalii személy- és 
■ teherautók, autógummi képviseletek.

Karosszéria gyártás, motor javítás, Dugó fényezés géppel, bérautók, kocsik.
Neuländer Andor karosszéria és kocsigyára

Erzsébet-ut 28. Telefon 11-47. I
Sisztüzl ele met Nyugati uccu 

42. szám alól
Értesítem a n. 6. 
közönséget, hogy
Csapó utca iparostanoc palotába helyeztem át,
hol elsőrendű KÖRNER-MALMI LISZTTEL állok a tisztelt vevőim 

rendelkezésére legolcsóbb napi árban, kicsinyben és nagyban.
Tisztelettel Terrier Béla.

év április 16-án.
Az igazgatóság.

mérleg- és eredmény-számla 
J,\n jS *h) *h-tó! kezdődöleg a tnrsa- 

U'lyisegébcn megtekinthető

A

EKLI JÓZSEF
r% ä ki «-léié temetkezési

„UAimU vállalata
uj üzlethelyiségében: Kossuth-u. 3. sz. a.

Telelőn nappal: 922. Éjjel : t><>.

Saját íakoporsógyár.
Egyetemi klinikák, Debrecen sz. kir. város, 
állami gyermekmenhely, stb. szállítója.

Vagyontalanok, hozzátartozók nélkül elhallak temetése
ügyében díjtalanul ad felvilágosítást.

képviselet 11

PANNÓNIA GARAGE-
BAN DEBRECEN, PIAC U. 42

BÉRAUTÓK!
Soff őr tanfolyam áp­
rilis 15-én kezdődik!!
TELEFON 299, SZ.

Haszonbért árverés.
A ref. egyház 1927. évi ok­

tóber hó 1-től 1930 évi szep­
tember hó 31-ig haszonbérbe 
adja cucai 11 kát. holdas és a 
tóeóskerti 2 kát. holdas terü­
letű földjét. Feltételek a gaz­
dasági gondnoknál (Kálvin-tír 
17. sz. a.) és dr. Szabó Ferenc 
egyházi ügyvédnél (Józsei kir. 
h. u. 35. sz. a.) megtekinthe­
tők

Az árverés 1927. évi áp­
rilis hó 28-án délelőtt 9 
órakor az egyház tanácstermé­
ben log megtartatni (Kálvin- 
tér 17. sz alatt) Kikiáltá i ár 
kát. holdanként 2 és tél q 
búza Bánatpénz 10 százalék.

A küldöttség.

Metsző ollók,
permetezők és alkatrészek, i 

mezőgazdasági cikkek i
Kovács Gyula j
vasüzletében, Bika mellett i 

■árkon, Ferenc Jázsef-u 17

GYENES ANTAL
központi fűtés, vízvezeték, csatornázán 

és fürdőberendezési vállalat» 
DEBRECEN. ARANY JÁNOS UCCA 27. 

TELEFON 9-37
Mlntaraktár vételkényszer nélkül 

la bármikor magtaklathoté.

Urnák 
Parasztnak 

egyformán használ 
a valódi dr. SZELÉNYI féle

Talizmán sósborszesz i
a legbiztosabb hatású, legerősebb ás i 

legolcsóbb egészségápoló háziszer. j

Mindenütt kapható.
gyártja : Dr. SZELENYI ÁRPÁD vegyé­

szeti miivel DEBRECEN. 
PróbaUvag 13,500. KözépUveg 36,000. 

NagyOveg 75,000 korona.

MEGHÍVÓ.
A Debreceni Ecetgyár Részvény­

társaság 1927. évi április hó 29-én 
cl. e. 9 órakor a társaság hivatalos 
helyiségében (Debrecen, Széchenyi ti. 
13. szám alatt)

RENDKÍVÜLI KÖZGYŰLÉST 
tart, melyre a részvényeseket meg­
hívja az igazgatóság.

Tárgysorozat: t. Az alaptőkének
felemelése 32,000 pengőről 50,000 
pengőre 1125 darab 16 pengő név­
értékű uj részvény kibocsátása által. 
2. Az alapszabályok 5. §-ának az 
alap tőkeemelésből folyó módosítása. 
3 Esetleges indítványok.

Figyelmeztetés: A szavazati jog
gyakorothatása céljából a részvények 
legkésőbb 3 nappal a közgyűlés előtt 
a társaság pénztáránál helyezendők 
letétbe.

Az Igazgatóság.

V .v
.fii



OfcBRBCZENI
független uisAg 1927 április 29.

APRÓ HIRDETÉSEK.
Megvételre

keresek a városban jókarban levő 
egyszerűbb kis házat. Címeket a 
Független Újság kiadóhivatalaba 
(Piac u. 49.) kérem bejelenteni.
' 3543

Iparosok figyelmébe!
Mindenféle kész, haszonra való 
vasak legolcsóbban kaphatók. —- 
Rezet, ólmot, cinket, ócska vasat 
legmagasabb árban veszek. Wür­
diger, Késes ucca 90. 431

I • I ELADlS 1 • I
Eladó

Bajnok ucca 1. számú uj ház, 468 
négyszögöl telekkel. Értekezni.
zm______________j,9j73£n_unAjnH

CSÉPLÖGARNITURA 
rendkívül olcsó árban azonnal el­
adó. Közraktár, Híd ucca 16., — 
Telefon 58. 134
RÉZOSTÖK RÉSZLETFIZETÉSRE 
is Mándokínál, Arany János ucca 
13.    284

Csapó ucca 67.,
Bálint József asztalos ajánlja saját 
készítésű bútorait. 306

Cementlapok,
betoncsövek, kutgyürük legolcsób­
ban beszerezhetők Lukács Vilmos 
és Testvére cementárugyárában, 
Debrecen, Hatvan-u. 7. 452

Angol
férfi és női szövetek leszállított 
árban hitelképeseknek részletre 
Weisz Ignácnál, Piac 73. 303

Wolafka-telepen
ölszázhusz négyszögöl puszta föld 
házhelynek eladó. Dezső, Nyom­
tató ucca 12.   516

Perzsaszőnyeget
kéz alatt vennék. Cim a kiadóban

3965
Eladó

jókarban levő ház, beköltözhető, 
van rajta 3 szoba, 2 konyha, elke­
rített baromfiudvar, tyúkólak, fás­
kamarák, szivattyús kút és gyü­
mölcsfák, 375 négyszögöl földdel. 
Értekezni a helvszinen: Tócóskert, 
Faiskola ucca 7/g. Özv. Polgáriné. 
_____________________________3876

Úri szoba
berendezés, kiállításon első díjjal 
kitüntetve, eladó. Lusztig Ernő 
asztalosmester. Deák Ferenc ucca 
10. 1327

TŰZIFA
és szén legelőnyösebb beszerzési 
forrása Erdélyi tűzifa behozatali 
rt. Telefon 12-50. és 10-93. 388

Mész,
darabos és oltott, cement és min­
dennemű építkezési anyagok, tűzi­
fa, hasábban, apritottan a legszoli­
dabb kiszolgálásban kapható. — 
Fischer Béla, Hatvan ucca 64. 440

Sírkövek
műkőből, terméskőből olcsón kap­
hatók Debreceni Mükögyárnál, 
Fürdő ucca 2. 388

Király kávéi
mégis a legjobbak! Aromás, za­
matos, a vevő előtt pörkölve, me­
leg állapotban kapható. Dégenföfcd 
tér 11. sz. 217

Jórrtfnősóg'Q

bútorok
oloaó áron

részletfizetésre Is
kaphatók

WEIHSTOCK HENRIKNÉL
Miklós utca 2., Apolló-hutorUrlat.

Kapák. .
ásók, fonatok, méhészeti cikkek, 
műlép kapható Bakos vaskeres­
kedésében, Csapó 86. _______ wo

Parkettiényesitő
padlólakk különlegességek, kály­
ha ezüst, zomáclakkok minden 
színben kapható Klein Vilmos fos- 
téküzletében, Arany Janos u. Ul
(udvar).______________ ÍÜ-

MÁRVÁNYMOZAIK, 
cementlapok, betonáruk, építési 
anyagok a legolcsóbban beszerez­
hetők a Debreceni Mükögyárnál, 
Fürdő ucca 2. sz. 3°®

Kalapok
alakítását, tisztítását vállalom. U) 
kalapok legszebb modellekben ol­
csón szerezhetők be Oláh Józsct 
kalapkereskedőnél, Piac ucca 63. 

v 308

cserepet, meszet, cementet, só­
dert, stukator nádat legolcsóbban 
Rosenfeld Kálmánnál kaphat és 
megrendelhet. Költségvetést sze­
mélyesen bemutatom. Telep: Sa­
létrom 12. Telefon 674. ______ 297

Varrógépeket
szakszerűen javítanak Molnár 
Testvérek műszerészek. Telefon 
7-27. Nagytemplomnál. — Cégre 
figyelnil ______ ^52

Olcsón
vehet gummitalpu tornacipőt min­
den színben Emerich Samu cegnéb 
Csapó ucca 7.______________ ___-

Varrógépek,
eredeti Centralbobin, 2.208,000 
tízévi jótállással Molnár Testvé 
reknél, Nagytemplomnál 
7-27 Cégre ügyelni^__

Bútorok
egolcsóbb beszerzési helye Mauser­
nél, Simonííy ucca 2/c, városi ber- 
, . 256ház.______________________ —

Karbolineum
nagy és kis mennyiségben kapható 
Klein festéküzlet, Arany János 
ucca 10. (udvarban). 368

Telelői. 
2251

I . 1 KERESLET | 1
Egy

megbízható egyén bármily bizalmi 
állást elvállal. Cim a kiadóban.

3959

[ M0SK0VITS JÓZSEF
url dlvatszabá termébe 

valódi angol újdonságok 
érkeztek 1

m,—■ -I
Sodrony ágybetétet

legjobb minisében készít

NEUMANN, Péterfia-utca 19.

JÓMINÖSÉGÜ
csertégla és cserép kapható a 
Tóth és Sebestyén rt. Kishegyes! 
úti téglagyáréból. — Eladása Sí- 
monffy uooa l/a. II. emelet. Tele­
fon 6-10.  3®^

Száznyolcvanholdas
búzatermő fekete homok, tanyá­
val, város alatt eladó. — Dezső, 
Nyomtató ucca 12.__________ 516

Kézimunka­
anyagok, fonalak, gépazsurozás, 
plisszirozás legolcsóbban Szilágyi­
nál, Széchenyi ucca 1.______ 291

Butorzsinór,
paplangomb Barcza paszományos- 
nál legolcsóbb. Degenfeld tér 3^

Különféle
háztartási tárgyak (mosóteknő, 
sütöteknö, spájzpolc, gyermek­
szék, gázresó, gyorsfőző, képke­
retek, rézüst, petróleumlámpák, 
zsákok stb.) eladók Zugó ucca 8. 
szám alatt.  3983

Gyenge
tavaszi túró kapható Turóüzem- 

í ben, Darabos u. 20. Telefon 668.
I _________ 233

Eladó
ócska fedéllemez. Epveskert ucca 
27. 3980

Eladók
hálószobák, könyvszekrény, kony­
haszekrény, szalongarnitura, dívá­
nyok, boncsérek. Széchenyi ucca 
8., Szentpébery. 114

Női és férfi
divatkalapok a legjutányosahban 
beszerezlietök M. Nagy Mihály 
kalaposnál, Színház-átjáró. Alakí­
tások gyorsan és pontosan eszkö­
zöltetnek. 438

Síremlékek
már 40 pengőtől kaphatók, Sir- 
szegélyek, sírboltok legjutányo- 
sabb árban. Harkányi Ede szob­
rász és kőfaragó mesternél, Piac 

i ucca 83 521

KIFUTÓ LEÁNY 
felvétetik a Hegedűs és Sándor 
rt. nyomdába, Piac ucca 49...........

Keresek üzlethelyiséget
Csapó ucca 2. számtól a Rákóczi 
uccáig 80 120 pengő havi bérle­
tért. Közvetítőt a szerződés meg­
kötése után díjazok. Özv. Hajós 
Jánosné, Varga ucca 16. sz. 3981

Kóser
kosztol adok, esetleg lakással ju­
tányosán. Horovitzné, Hatvan u.
9 _____________ 4017

Megbízható
szerény német leányt keresek 3 
éves gyermekhez. József kir. her­
ceg ucca 36., keresztépület. 4018

Gyakorlott
varrólányok felvétetnek. Fischer, 
Széchenyi u. 7., emelet.____4016

Mosni, vasalni
házhoz megyek jutányos árért. — 
Cim: Bagossyné, Bauer-telcp,
Bauer ucca 11. 4020

I m I VEGVES I • I

___________________________
Kiadó

Piac ucca 5. szám [élemelet május 
1-től. Értekezni lehet az üzletben.

_____________ 4014
Lakodalmakat

és házimulatságokat megrendez a 
Magyarországi Szállodai, Éttermi 
és Kávéházi Alkalmazottak Or­
szágos Egyesületének debreceni 
csoportja, Füvészkert u. 9. Tele­
fon 201. _________ 3956

4 VAGY 5 SZOBÁS 
lakást keresek lehetőleg a köz­
ponton lelépéssel, esetleg cserélés
utján. Cím a kiadóban,_________

KOLLÉGIUM 
mellett csinosan bútorozott szoba 
úriembernek vagy fiatal párnak 
kiadó. Cím a kiadóhivatalban.

3537

Bérelnék
3 szobás vagy 2 szoba, előszobás 
családi házat, esetleg kerttel, le­
het közeli kertségben is. Cimet es 
fcPéleicket a kiadóba kérem. 461

BÚTOR
legjobb minőségben, legolcsóbb ár­
ban, legkedvezőbb feltételekkel. 
Szántó Zsigmond, Színház-átjáró.

468

Sírkövek,
fejfakövek műkőből és termés­
kőből legolcsóbban beszerezhe­
tők és megrendelhetők Polgári 
Lajos, Tócóskert, Faiskola u. 7/g.

3938

500,000
korona ebédkoszt a Goldstein-íéle 
orth. kóser étkezdében, Piac ucca 
19 478

Figyelem!
Csakis az a valódi retorta faszén, 
amelyik Kaufmann Sándor című 
vignettával van ellátva. Nagyban 
beszerezhető Csapó ucca 51. alatt. 
Telefon 14-17. 3670

BÚTOROK
beraktározását elvállalja igen ol­
csó díjak mellett. Közraktár, Híd 
ucca 16.  

Két
egymásba nyíló csinosan bútoro­
zott szoba esetleg ellátással ki­
adó. Miklós u. 7.

Fényező
segédet és tanulókat alkalmaz — 
Neuländer kocsigyár, Erzsébet " 
28.________  4002

Kiadó
két uccaí szoba májustól. Piac u. 
38., I. emelet.  3972

FIGYELJEN!
Központon lakik, lakbérnvit meg­
takarít villanyosnál. Telkemet 
amortizációval megterhelheti t,c* 
évig lakhatik kibérelvén. Csapó 

u. 19. (tervrajzzal.)

Négyszobás
lakás májusra kiadó. Zugó ucca 8. 
Grünberger ügyvéd, Piac ucca 58.

4019

Hetvenholdas
búzatermő fekete homok, 
val, köves ut, állomásnál 
Dezső, Nyomtató ucca 12.

tanyá-
cladó.

516

Kishegyesen
fekete-tizenkétholdas elsőrendű

föld, tanya nélkül eladó. Dezső,
Nyomtató ucca 12. 516

Valódi
angol tavaszi újdonságok megér 
keztek. Hitelképes egyéneknek 
részletre is Kupfer, Kistcmplom- 
bazár. 244

8 napos
alkalmi vásár női, férfi, és gyer­
mek, valamint luxuscipökben. — 
Makói Magyar Aruház, Széchenyi 
ucca 44. ______ ___ _ 3^5

Facementtetök
javítását szakszerűen végzi Lu­
kács Vilmos és Testvére, Debre­
cen, Hatvan u. 7. __________452

Hó- é* sárcipőket
villanyerörc berendezett üze­
memben a legszebben és legol­
csóbban javítok. Szandcr, Deák 
Ferenc ucca 21. ____ 147

PIAC UCCÁN 
modern 7 szobás lakás május 1-re 
kiadó. Cim a kiadóban. 3450

MODERN 
kétszobás lakást a nagyállomds
felé való részen lelépéssel május 
1-re keresek. Cim a kiadóban.

3754
Betonos,

száraz, nagy raktárhelyiség kiadó 
Miklós ucca 29.  4003

Csinosan
bútorozott kétágyas szoba kiadó, 

í Busi u. 17. 3973

Harisnyák
már legolcsóbban csak Guttmann 
Dávidnál, Csapó ucca 33 ->5.,
tanonciskola-épületben.___ _

MENEKÜLT ÓRÁS 
szakszerűen, meglepő olcsón 
la! javításokat. Rákóczi a 36. i:

Delejgyiijtó, feszméro,
orvosi műszereket készít, javít elad

Földvári Mór
Debrecen, Széchenyl-ucea

65. szám. Telefon 168,

I

Debrecenben vagy annak kö­
zelében

megvételre
kr.rese.ls. Részletes Írásbeli aj ám 
latokat .Havi Fjrgabua 3- 
czer pengő“ jeligére a kiadóba 

kérek
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